

年轻妈妈给孩子喂奶不用发愁 世博园专门准备了“母婴室”



老锡儿看世博

从住宿的宾馆到世博园区，上南路这段不足2公里的路程，我每天都会用双脚丈量几个来回，每次都会发现世博园的服务设施在不断地完善。13日，阴雨笼罩两天的上海终于出了太阳，站在世博园区外看到新搬入的雕塑群，宛如欢快的音符在展馆建筑之间跳跃，演绎着世博会开幕前的序曲。

【细节一：迷路不用担心】

除了指示牌，还有56个服务点

我在世博园区门口看到800多个安检仪分布在各个入口，一排排检票闸机正在进行现场调试。半个多月之后，当你手持门票轻松一刷，集全球智慧的精彩便在眼前欣然展现。

数百个场馆散落在世博园区的各个角落，但游客不用担心迷路，从交叉路口大大小小的指示牌，到包含各场馆形状、出入口和饮水点等的标志图，让你一目了然。如果还担心迷路，你就去找遍布园区内各处的56个参观者服务点一切问题便可迎刃而解。

【细节二：孩子走失别慌】

“迷童”看护点有专人照管

年轻的妈妈为孩子喂奶怎么办？这些细节组织者也考虑到了，在世博园区内专门为妈妈们准备了“母婴室”，内部配备了休息区、哺乳区、换洗区和独立卫生间。

参观者服务中心副主任徐祖华说，世博会期间，不仅为母婴室配备专业的医护人员，而且还有上百名拥有婴幼儿看护经验的人员提供专业的服务。

比如说妈妈要喂奶，有一个隐蔽的地方提供，如果她要冲奶粉，我们提供水，因为液体的东西不允许带进来。

在参观者服务点内还专门辟出了一间20平方米的“迷童”看护点。走失的儿童将被送到这里，由专人看管。里面各式各样的玩具和图画书一应俱全，犹如进入了一个小型儿童乐园。

【细节三：应对紧急情况】

上百块显示屏和广播可同时调度

由交通银行设置的金融服务点也遍布在园区内，17种外币都可以在园区内实行兑换。

出现紧急情况时，如何在第一时间通知游客？世博园区运营指挥中心的信息发布系统，将同时调度园区内上百块显示屏和广播系统向游客同步播放实时信息。

用手机拍下中国馆的照片，会不会因为园区内使用手机的人太多而发不出彩信？中国移动在园区内有14辆应急通信车，一旦指挥中心发现某处的数据流量达到峰值，原有的基站信号可能无法满足需求，应急通信车就会马上开到相关区域，增强该区域内的信号强度。

【细节四：安检和预约】

想预约场馆有志愿者代劳

安检、入园、预约，这些将是未来游客进入世博园首先要做的3件事。

据一名中国馆施工工人说，安检口、检票口、预约机等设施都已安装完成，正在进行最后的调试。参观者在预约机上完成一次操作，前后不过十几秒，非常方便。

据上海世博局一位工作人员说，为了进一步服务游客，世博会开幕后，预约机上的操作将完全由志愿者代劳，游客只需拿出门票，告诉志愿者想预约哪个馆即可，预约操作时间将进一步缩短。预约券一定要保存好，预约参观时需要同时出示门票和预约券。一天之内，一张门票最多可以预约5个展馆，每个场馆一天一票只能预约一次。

晚报特派记者 张锡磊



镇馆之宝

捷克“幸运”浮雕赴上海



捷克首都布拉格古老的查理大桥上著名的“幸运”青铜浮雕12日举行启程前往上海仪式。这块据说可为购房者带来好运的浮雕将首次离开家乡，亮相上海世博会，成为世博会捷克馆的“镇馆之宝”。

新华社发



展馆点击

陕西馆率先试运行

本报讯 13日上午，陕西馆启动试运行演练，一展“人文长安之旅”的无限魅力。陕西馆以“昔日皇家园林”华清池为原型，以华清池、华清宫、长恨歌为故事取材，以人文线索串起“千年帝都”、“千里秦岭”、“千载文华”、“千人英姿”四大展示内容。试运行演练中，以金色和红色为主色调的千年帝都华清宫宫殿气势恢弘、富丽堂皇，华山、太白山，生动呈现了千里秦岭的如画风光。

陕西馆内的亮点除了由真人扮演的“唐明皇”、“杨贵妃”与高仿真机器人“唐明皇”、“杨贵妃”同台亮相外，还展示了大量的历史文化遗产，如被誉为“海内三宝”的西周大克鼎、兵马俑中唯一完好的跪射俑、中国国家博物馆中的四大镇馆之宝——唐三彩骑乐舞俑等。

杭州案例馆落成

本报讯 经过3个多月的紧张施工，城市最佳实践区杭州“五水共导”案例馆于12日完成布展搭建竣工。

杭州案例馆共分6个展区，主要围绕水与人的生活主线，通过“读水”、“说水”、“听水”、“品水”，对“水”这个杭州城市个性印记和生活方式进行独特演绎，展示杭州“生活品质”之城的丰富内涵以及治水兴城的方略。

展厅中有一组醒目的“杭州人家”主题雕塑群。雕塑群用蒙太奇的手法，通过后现代表现手法，穿越时空将古今的杭州人家会聚在同一个空间场景中，集一个家族不同的年龄段，以不同的关注点构成生动的生活场景。世博会期间，杭州馆将向参观者提供特供水——天竺水。

本组稿件 晚报特派记者 张锡磊

今日关注

我国推出新一代外用、长效降压药

■ 我市成为首批推广城市 百万高血压患者将受益

国家食品药品监督管理局日前批准了新一代长效、外用降压药乐行控释降压贴（可乐定控释贴，国药准字H11022508），并已经纳入《国家基本用药目录》，开始全国普及推广。中国高血压联盟主席刘力生教授指出，高血压在世界上仍无法治愈，患者需要终身服药。其对健康的危害主要有两点：第一血压控制不稳引发心脑血管意外，第二常年吃药物副作用对身体产生伤害。

常规降压药多数早晨服用，半个小时开始起效，2个小时血药浓度达到峰值，降压效果达到最佳，4个小时左右血药浓度开始逐渐下降，血压也会随着逐渐升高，凌晨时血压达到峰值，医学上称为“峰谷”现象。这也是心脑血管病大多在凌晨2点到6点之间突发的原因，如何长效控压也一直是医学研究的方向。另外口服降压药进入体内必须要经过肝肾代谢，会造成肝肾的损伤，出现浮肿、眩晕、口干、便秘、心悸、失眠等症状。

乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用TTS技术，通过皮肤直接作用到中枢神

经系统，调节血压。TTS技术的中文直译名叫做透皮控释技术，国外也叫长效智能释放技术，是继口服、注射外第三代药物剂型，不需口服，只需将药物贴在耳后或皮肤较薄处，就能使药物有效成分在7天的时间里均匀释放，让血液中的药物浓度总是维持在一个固定的水平上，是高血压、糖尿病最理想的药物剂型。在我国只有北京克莱斯瑞药业掌握此项技术，并获得了两项国家专利：专利号ZL93106830.4，ZL95102854.5。

乐行控释降压贴有三大优点：

- 1、安全。不用吃药安全无害。
- 2、方便。只需轻轻一贴，无需每天服药。
- 3、长效隐压。一贴顶7天，天天80/120，不再突发心脑血管意外。

据悉，我国高血压联盟在全国多个城市开通了推广专线，广大患者可以拨打咨询。河南的专家咨询热线是：

400-733-0506 (手机、固话均可市话拨打)

经销：怀仁堂(黄河路服装市场) 泰隆大药房/东风路千禧堂(金水区委对面) 茂源堂(大学路医对面) 航海路华润万家

结石

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆息肉、胆囊炎、疗效确切，以B超为证。电话：0371-67930038



脚茧、鸡眼、脚气、脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皲裂、手脚脱皮、脚气，从这些常被人们忽视的手脚问题中，日本科学家稻田足道研究株式会社润本道一博士，通过多年研究后发现，造成这些疾病的根本原因就是皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌入侵皮肤所致。润本道一博士从北海道神秘之鱼伊富鱼中提取的“HN1蛋白”研制出“日本清足”能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧，重建手脚血液微循环通道，平衡皮下营养和水分，全面清除皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特

灰指甲

纯中药膏外敷，换药三到五次(七天左右)即可，半月长新甲。随治随走，不影响工作。负责治好。另：治疗脚垫、鸡眼、脚气。(水工医院医保定点) 电话：0371-67373958 61510388 (招地市加盟)

特殊真菌引起脚茧/鸡眼/脱皮等手脚问题

手脚问题 一抹就好

殊真菌。并配合其它有效成分，快速软化增生组织，像拔萝卜一样将脚茧和鸡眼从根剥离，轻轻松松治疗脚茧和鸡眼；24小时锁水保湿，鸡眼脚茧一次断根不再长，告别干裂、粗糙、脱皮、异味，让你从此拥有一双湿润嫩滑的手和脚。

从有关部门获悉：由日本稻田足道研究株式会社技术支持，香港众邦国际监制的日本清足，现已在郑州金博大负一楼药品区、建设路商业大厦医药部B区、东风路世纪联华1楼医药部、黄河路市五院对面同禧堂、经三路世纪联华1楼医药部、长江路世纪联华、陇海路华润万家超市一楼药店、巩义：市医院对面金好来超市负一楼绿岛时尚正式上市。读者可以拨打(0371) 60381012详细地了解。